
Druhý ročník konference JDI Youth Dialogue netradičně propojí 
diplomaty, akademiky a aktivní studenty

TISKOVÁ ZPRÁVA

24. března 2014, PRAHA – Přesně za dva týdny se uskuteční v Černínském paláci v Praze 
druhý  ročník  mezinárodní  konference  JDI  Youth  Dialogue.  Konference  se  zaměří  na 
současné, stále vážnější výzvy Evropské služby pro vnější činnost (EEAS) Evropské unie 
a její  roli  při  formování  evropské  zahraniční  politiky.  Na  rozdíl  od  jiných  podobně 
zaměřených akcí budou moci přímo s diplomaty a akademiky otevřeně diskutovat i studenti 
vysokých  a  středních  škol.  Akce  je  přístupná  široké  veřejnosti.  Zájemci  se  mohou 
registrovat od dnešního dne. 

„Po  úspěchu  minulého  ročníku  konference  JDI  Youth  Dialogue  jsme  skutečně  nadšeni,  že 
můžeme i tento rok studentům mezinárodních vztahů zprostředkovat živou debatu a poskytnout 
mladým lidem prostor vyjádřit svůj názor,“ vysvětluje koordinátorka projektu Daniela Dírerová. 

Pozvání na konferenci přijala řada renomovaných odborníků na evropskou zahraniční politiku, 
představitelů MZV ČR a akademických výzkumných pracovníků. Mezi hosty vystoupí například  
Gerhard Sabathil, ředitel Sekce východní Asie a Tichomoří, EEAS nebo Petr Drulák, 1. náměstek 
ministra zahraničních věcí, který konferenci zahájí.

Program konference je rozdělen do tří částí – diplomatické, akademické a studentské. Konference,  
konaná  pod  záštitou  ministra  zahraničních  věcí  ČR,  pana  Lubomíra  Zaorálka,  proběhne 
v anglickém jazyce. Hovořit se bude o akceschopnosti EEAS v mezinárodních konfliktech  nebo 
o budování  evropské  diplomacie.  Registrace  účastníků  probíhá  prostřednictvím  e-mailu 
jdiyouthdialogue@jdi-vse.cz.

JDI Youth Dialogue pořádá organizace Junior Diplomat Initiative ve spolupráci s  Ministerstvem 
zahraničních věcí ČR, Allianz Cultural Foundation, Centrem evropských studií a magisterským 
programem International and Diplomatic Studies Fakulty mezinárodních vztahů VŠE v Praze. 

Součástí  tiskového  oznámení  je  i  plakát,  jejž  lze  stáhnout  na  adrese  http://jdi-
vse.cz/jdiyouthdialogue/wp-content/uploads/2014/03/JDIYD_2014_plakat1.png.  Více  informací 
můžete nalézt také na www.jdi-vse.cz/jdiyouthdialogue (v anglickém jazyce) či www.jdi-vse.cz.

Studentská  organizace  Junior Diplomat  Initiative  (JDI) vznikla  v  roce  2011  na  půdě  VŠE 
v Praze. Její hlavní cíl spočívá v přiblížení skutečné praxe světa diplomacie studentům Fakulty  
mezinárodních vztahů. Patronkou JDI se stala Věra Jeřábková, ředitelka Diplomatické akademie 
MZV ČR. Činnost JDI zajišťuje ve svém volném čase tým studentů diplomatických oborů Vysoké 
školy ekonomické v Praze.

STŘEDISKO MEZINÁRODNÍCH STUDIÍ JANA MASARYKA, VŠE V PRAZE, NÁM. W. CHURCHILLA 4, 130 67 PRAHA 3
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